団委員長 様

(一社) ガールスカウト群馬県連盟 連 盟 長 青 木 美 幸

「新年度特別研修会」「第1回団委員長会議」開催のお知らせ

春暖の候、皆様におかれましてはますますご清祥のこととお喜び申しあげます。日頃より ガールスカウト活動へのご理解とご協力を賜り深く感謝いたします。

さて、下記の通り新年度特別研修会および団委員長会議・研修会を開催いたします。皆様で一緒に新年度の良いスタートを切りましょう。本研修に参加して頂いた方は2単元を取得することができます。貴団の成人の皆様にご周知いただき、多くの方にご参加いただけますようよろしくお願い申し上げます。

記

- 【目 的】 ・今年度事業の目的を共通理解し、団内に周知する。
 - ・ガールスカウトの魅力と運動をより理解し、楽しい団運営や集会ができる ようにする。
- 【日 時】 2025年4月6日(日)10時00分~15時00分(受付9時45分~)
- 【会 場】 群馬県青少年会館 大会議室
- 【内容】・2025年度の目的と方針、事業について
 - ・ヘレン・ストローセミナー2025報告
 - ・島原手延べそうめん試食
 - ・研修(A 団委員長 B 年少部門 C 年長部門) ※来年度担当される役割を選択されることをお勧めします。

団委員長の皆様は A をご選択ください。

<mark>運営員や SCAPP の方は A~C</mark> よりお選びください。

- 【対 象】 2025 年度登録の成人会員
- 【持 ち 物】 昼食、飲み物、筆記用具
- 【参加費】 300円(資料代)
- 【締め切り】 2025年3月31日(月)正午厳守
- 【申込方法】 下記の URL 又は QR コードよりお申込みください。

https://forms.gle/DFLFjwPGk3zvSjSn8



【払込方法】 郵便振替、現金書留等で締切日までに納入をお願いします。

※振込先〔郵便振込〕 口座番号 00520-6-71088

口座名義 一般社団法人ガールスカウト群馬県連盟

※金融機関からゆうちょ銀行への振込用口座番号

○五九(ゼロゴキユウ)店(059)当座007108

「私の地域の春の風景」写真提供のお願い

研修内で使用する写真を募集いたします。お寄せいただいた県内各地の「春」を皆さんで楽しみたいと思いますので、ぜひご協力よろしくお願いいたします。

【依頼事項】

- お住まいの地域の「春」を感じる風景を写真に収め、メールに添付してお送りください。
- ・景色に限らず、春の団集会の様子などスカウトの姿が入る写真も可とします。
- スマートフォンで撮影される場合は、横向きでお願いします。
- ·<mark>各団1~2枚</mark>とします。
- ・<mark>撮影場所を明記</mark>してください。

【締め切り】 2025年3月31日(月)正午厳守

【送 付 先】 ガールスカウト群馬県連盟事務局

gsg@girlscout-gunma.org

担当 指導者委員長 臼井奈々江 組織・運営委員長 町田 由子 問合せ ガールスカウト群馬県連盟 TEL 027-234-7230 FAX 027-231-5326